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Stookolietankfonds  -  Timing (2)

In oktober 2017 werd bekend dat de minister - na jaren onderhandelen - een akkoord 
heeft bereikt met de gewesten en de federale overheid over de oprichting van een fonds 
voor lekkende stookolietanks. “Het fonds zal wellicht begin 2019 erkend worden. Vanaf 
dan zullen mensen zich kunnen aanmelden met hun dossier. Zowel lopende als afgeronde 
saneringswerken zullen in aanmerking komen voor terugbetaling”, zo stelde de minister 
hierover in de berichtgeving.

In haar antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 249 van 19 januari 2018 heeft de 
minister een overzicht gegeven van de procedure die het ontwerp van 
samenwerkingsakkoord nog diende te doorlopen. De minister kon toen nog geen 
concrete datum geven tegen wanneer het fonds verwacht wordt operationeel te zijn. 
Aangezien ik hierover regelmatig vragen krijg van eigenaars van een stookolietank wil ik 
hierbij graag opnieuw de vraag naar een meer concrete datum stellen.

1. Welke stappen zijn reeds doorlopen respectievelijk dienen nu nog te worden gezet 
tot het fonds effectief gerealiseerd is?

2. Welke timing wordt daarbij gevolgd?

3. Kan de minister reeds meer concreet inschatten tegen wanneer het fonds 
operationeel zal zijn en vanaf wanneer mensen hun dossier voor terugbetaling 
kunnen indienen? 
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ANTWOORD 
op vraag nr. 637 van 10 september 2018
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1. Het dossier zit in de fase van adviesvraag aan de Raad van State. 

2. Alles wordt in het werk gesteld om het samenwerkingsakkoord nog deze legislatuur in 
alle parlementen definitief te laten goedkeuren. Na de publicatie in het Belgisch 
Staatsblad kan een rechtspersoon een erkenningsaanvraag als stookoliefonds indienen 
bij de IBC. 

3. Het samenwerkingsakkoord wordt operationeel op het ogenblik dat de erkenning van 
het stookoliefonds wordt gepubliceerd in het Belgisch staatsblad. Rekening houdende 
met de nog te nemen stappen gaan we uit van een start in de loop van de tweede helft 
van 2019.
De ontwerptekst van het samenwerkingsakkoord voorziet dat eigenaars, gebruikers of 
exploitanten over een periode van drie jaar beschikken na datum van publicatie van de 
erkenning van het stookoliefonds om een aanvraag tot tussenkomst in te dienen bij het 
stookoliefonds.


